



今晚7星彩奖池为**2.94亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

正值毛泽东同志“发展体育运动，增强人民体质”题词73周年之际

南粤大地活力迸发 全民健身热潮涌动

今年是毛泽东同志“发展体育运动，增强人民体质”题词73周年，广东正以体育为笔、以健康为墨，在全省范围内掀起全民健身新热潮。6月10日前后，广东将密集开展超500场全民健身主题活动，以丰富多元的赛事矩阵、覆盖城乡的服务网络，推动“体育强国”理念深入人心，助力健康广东建设。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 粤体彩



区域联动特色凸显

多元赛事激发全民参与

此次主题活动以“区域协同、特色鲜明、覆盖全龄”为亮点，构建起珠三角与粤东粤西粤北差异化发展的全民健身格局：

珠三角地区聚焦都市人群健身需求，推出“深圳市一级社会体育指导员服务点全民健身志愿服务”，通过专业指导提升科学健身水平；珠海市第十一届市民健身运动会健身气功比赛则将民族传统体育与现代健身理念结合；惠州惠阳区第二十一届“体彩杯”青少年围棋锦标赛为少年棋手搭建智慧竞技舞台，推动体育与智力运动融合。

粤东粤西粤北地区深挖地域文化特色，韶关龙舟邀请赛在碧水之上再现传统民俗魅力；河源标准舞·拉丁舞锦标赛以“共舞万绿湖”为主题，将自然景观与体育美学巧妙融合；梅州市社区运动会暨全民健身志愿服务进社区则以“家门口的赛事”拉近体育与居民距离；连南县级拔河赛作为“百县千

镇万村”系列赛重要场次，以乡土体育激发乡村活力。

从龙舟竞渡到拉丁旋舞，从青少年围棋到社区健身，活动覆盖全年龄段人群，既保留羽毛球、骑行等大众项目，又创新引入定向越野等时尚运动，全面满足群众多元化健身需求。

主会场落地饶平 体育赋能“百千万工程”

6月14日至15日，活动主会场暨2025年广东省定向联赛（潮州饶平站）将在“百县千镇万村高质量发展工程”首批典型县——饶平县柘林镇拉开帷幕。作为连接体育与县域发展的示范窗口，饶平将通过“体育+文化+旅游”模式展现独特魅力：开幕式特邀十五运群众组广东定向冠军亮相，以冠军效应激发全民运动热情；太极拳、广场舞、武术等本土体育文化展演同步上演，彰显潮州“海滨邹鲁”的深厚底蕴。

活动充分释放体育的经济、社会、文化多元价值，推动“全民健身”与“乡

村振兴”同频共振。

深化体卫融合 构建健康广东新生态

此次主题活动不仅是赛事的集合，更是“体卫融合”理念的实践平台。全省各地同步开展的全民健身志愿服务中，社会体育指导员将深入社区、公园，提供运动康复、科学健身指导；部分赛事现场设置体质监测点，为市民定制个性化运动处方。“让运动成为生活习惯，让健康成为幸福底色”，省体育局相关负责人表示，广东正以题词精神为指引，构建更高水平的全民健身公共服务体系，努力实现“人人参与、人人享有”的体育发展新格局。

随着主会场赛事的临近，南粤大地正以饱满的热情迎接这场全民参与的体育盛宴。从城市公园到乡村田野，从竞技赛场到社区角落，“发展体育运动，增强人民体质”的号召正转化为千万群众的生动实践，为广东发展新征程注入强劲的健康动力。

牢记“三不”原则 远离“彩票中奖”骗局

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 在彩票诈骗的众多案例中，利用社交平台诱导受害人参与“彩票中奖”骗局的情况屡见不鲜。不法分子通过社交渠道大肆发布虚假信息，以“精准预测号码”“高额中奖返利”等极具诱惑力的话语为诱饵，骗取受害人钱财。本期结合典型案例，揭秘此类骗局的常见套路，帮助大家提高警惕，避免上当受骗。

案例一

微信“好友”诱导 10万元积蓄打水漂

近日，“云南丽江警方”微信号发布消息，市民何先生在微信上收到一名陌生人的好友申请，通过申请后，对方给他推送了“好运×彩”平台的链接以及所谓的“中奖号码”。何先生前两次按照这些号码进行购买，都幸运地中了小奖，这让他逐渐放松了警惕。当被拉入一个名为“精英群”的群聊，并被告知“中大奖概率高达70%”后，他开始扫码

充值。然而，此后平台却以“操作失误需修复数据”为由，不断诱导他转账，最终何先生被骗走10万元。

案例二

被平台广告引流 5万元瞬间被骗

近日，“平安苏尼特”微信号发布真实案例：5月初，内蒙古苏尼特左旗一居民在某平台浏览时，点击了一条“购买彩票挣钱”的广告，随后跳转至“微信客服”，结果被骗走了5万余元。当地公安局刑侦大队通过缜密侦查、跨省追踪，成功抓获了犯罪嫌疑人张某和徐某。

案例三

信“内部号码”广告 结果7万元血本无归

近日，“楚雄警方”微信号发布消息，4月29日，起某在刷抖音时看到了一条“彩票内部号码”的广告，点击后跳转至某村委会公众号，随后通过客服提供的链接下载了“xx彩”App并注册。客

服引导他按指定号码投注，还称未中奖可进行公益报销，三次投注后全额退款。5月2日，对方以“充值做公益任务才能永久报销”为由，要求起某在App内充值。起某完成前两笔任务后，第三笔却被客服以“操作错误”“提现异常”为由，诱骗其向指定账户转账14次，累计被骗7万余元。

警示

牢记“三不”原则 看好自己的钱包

不轻信：彩票中奖号码随机产生，任何宣称“人工预测”“内部渠道”的说法，都是骗局，切勿相信。

不添加：对于社交平台上主动添加的陌生人好友，尤其是提及“彩票、投资、赚钱”的，一律拒绝添加，避免陷入诈骗陷阱。

不转账：任何要求“先充值后中奖”“缴纳保证金提现”的操作，都是诈骗分子的常见手段，一旦遇到这种情况，务必立即停止交易。

开奖信息

超级大乐透 第2025064期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2025150期

中奖号码 2 1 2

排列5

中奖号码 2 1 2 3 7

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

理性购彩

近年来，各地彩票机构常态化开展形式多样的宣传活动，倡导健康购彩方式，杜绝非理性购彩。例如青海体彩多年来将引导理性购彩作为核心工作，以“守护购彩者健康、推动行业高质量发展”为使命，持续开展系统性、创新性宣传教育活动，通过理念传播、机制建设与服务优化，筑牢理性购彩防线，助力营造健康有序的彩票市场环境。

为增强宣传效果，守护购彩者身心健康，青海体彩依托“公益体彩，责任为先”为主题的地推活动，搭建宣传展台，通过趣味游戏、公益成果展示与理性购彩宣传等形式，向市民普及理性购彩知识。青海体彩还组织代销者参加专项培训，内容包括如何识别非理性购彩行为、如何与购彩者有效沟通以及如何提供合理的购彩建议等，提升代销者引导购彩者理性购彩的能力。